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www.nanoski-oglasnik.eu

Oglasnik za OBALNO-KRAŠKO, GORIŠKO in NOTRANJSKO-KRAŠKO REGIJO
Številka: 168  Letnik XV. 9-2023 |  Naklada: 54.000 izvodov

* GEODETSKI NAČRT
* DOLOČITEV MEJE PARCELE
* ZAKOLIČBA OBJEKTA

IOC Zapolje, Logatec 
T: 01 75 09 676 
info@nagode.si        
www.nagode.si SALON POHIŠTVA DARSEN, Polje 21 (PC Ruda), Izola

05 640 13 33 / darsen@siol.net / www.darsen.si
Del. čas.: pon. - pet. 9.30 - 17.00, sob. 9.30 - 12.00

DARSEN
S A L O N  P O H I Š T V A

IZBERITE

UDOBJE

• SVETOVANJE / MONTAŽA / IZMERA • HITRI ROKI IZDELAVE

Vipavska cesta 68, 5000 Nova Gorica
tel.: 05/330 25 00                
www.adria-keramika.si

VSE ZA KOPALNICO NA ENEM MESTU

PERGOLE  |  SCREEN ROLOJI  |  KOMARNIKI
ZUNANJE ŽALUZIJE  |  TENDE  |  NOTRANJA SENČILA

Don't shoot us with guns, 
shoot us with cameras.

www.ihunt.si

http://www.izo-termo.com
http://www.geodela.si
http://www.nagode.si
http://www.darsen.si
http://www.sm-sencila.com
http://www.adria-keramika.si
http://www.dekor-sencila.si
http://www.ihunt.si
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Urnik: 
Pon, Sre:     10 h - 17 h 
Tor,Čet:        9 h - 16 h 

 

Dan pred praznikom: 9h - 12h 
 

Izven delovnika: 
PO PREDHODNEM  

DOGOVORU 

  M: 041 497 170                     prodaja@lineaflex.si                        www.lineaflex.si 

 

*Cena velja za model Dacia Spring Essential Electric 45. Navedena začetna cena 16.400 € je maloprodajna priporočena cena in že vključuje nepovratno finančno spodbudo v vrednosti 6.500 € z DDV, ki jo odobrava EKO sklad in jo lahko kadarkoli 
spremeni. Več informacij o EKO subvenciji je na voljo na https://www.ekosklad.si/prebivalstvo/pridobite-spodbudo/seznam-spodbud/elektricna-vozila-3/elektricna-vozila-subvencija-505. Navedena cena je neobvezujoča in že vključuje 22-odstotni 
DDV in DMV. Redna cena po ceniku za Dacia Spring Essential Electric 45 znaša 22.900 €. **V obdobju 3 let od nakupa vozila velja tovarniška garancija. Po preteku tovarniške garancije za4. in 5. Leto sledi2 leti podaljšanega jamstva Dacia oz. 100.000 
km, kar koli se zgodi prej. Zavarovanje Splošni kasko je v prvem letu financiranja ob nakupu z Mobilize Financial Services subvencionirano in je za kupca brezplačno. Poraba energije: 13,9–14,5 kWh/100 km, emisije CO₂: 0 g/km, doseg do 230 km po 
standardu WLTP. Slika je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. Več informacij o nakupu in pogojih nakupa je na voljo na www.dacia.si. GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

DACIA.SI

Dacia priporoča

ŽE ZA

16.400 €*
5 let jamstva**
kasko zavarovanje**

s subvencijo

DACIA SPRING

PREPROSTO VSE

*

PSC LOGATEC D.O.O. OBRTNIŠKA ULICA 10, 1370 LOGATEC Tel. : 01/75 90 195

•kovana vrata • dvoriščna vrata z motornim pogonom 
• rešetke za okna • industrijska vrata • pergole

Podskrajnik 52, 1380 Cerknica
e-mail:info@kovinarstvo-klancar.si
http://www.kovinarstvo-klancar.si

tel.: 01/7096 763
gsm: 041 716 742

031 529 941

STROJNI TLAKI OMETI

TLAKI KOS d.o.o.
Radomeljska c. 18, Kamnik

www.tlaki-kos.si

•HITRO
•KVALITETNO
•UGODNO
•IZSUŠEVANJE TLAKOV

DOLGOLETNE IZKUŠNJE

BOŠTJAN

SENČILA

051 895 957

Škura Nejc Bizjak s.p. - Ajdovščina
info@skura-sencila.com │ www.skura-sencila.com

*žaluzije*plise senčila
*rolo senčila*tende rolete

*screen roloji
*komarniki 

*zunanje žaluzije
*lamelne zavese
*menjava platen

*popravila in servis

http://www.lineaflex.si
http://www.psc-logatec.si
http://www.kovinarstvo-klancar.si
http://www.tlaki-kos.si
http://www.skura-sencila.com
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OGREVANJE • HLAJENJE • PREZRAČEVANJE • INSTALACIJE • SANITARIJE

visoka KAKOVOST in visoka KAKOVOST in 
EKSKLUZIVNE znamkeEKSKLUZIVNE znamke

www.termotehnika.si

http://www.termotehnika.si
http://www.ledus.si
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Gsm: 041 707 753Gsm: 041 707 753

IZDELAVA HIŠNE METEORNE IN FEKALNE KANALIZACIJE
● Strojni izkop in odvoz materiala
● Vgradnja drenažnega geotekstila
● Vgradnja nosilnega sloja
● Komprimiranje oz. valjanje
● Vgradnja robnikov ali drugih zaključkov
● Polaganje tlakovcev ter ugiranje

TLAKOVANJE  DVORIŠČ IN TERAS
● Strojni izkop in odvoz materiala
● Vgradnja drenažnega geotekstila
● Vgradnja nosilnega sloja
● Komprimiranje oz. valjanje
● Vgradnja robnikov ali drugih zaključkov
● Polaganje tlakovcev ter ugiranje

UREJANJE OKOLICE
● Strojno planiranje terena
● Izdelava stopnic
● Izdelava opornih in podpornih zidov
● Izdelava vrtnih lijakov
● Priprava podlage za asfalt
● Izdelava visokih gred iz betonskih elementov

http://www.elkor.si
http://www.amp-solar.com
http://www.hubert.si
https://www.facebook.com/tlakovanjezidotrans/?locale=sl_SI
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Poletje se počasi poslavlja in v kolikor si nismo še priskrbeli kur-
jave za prihajajočo kurilno sezono, je sedaj resnično zadnji čas, 
da to postorimo. Poglejmo naj kaj moramo paziti pri nabavi 
kuriva iz lesne biomase.

Les je domači in obnovljiv vir energije, pomembno vlogo dobi-
va predvsem zaradi omejevanja izpustov toplogrednih plinov 
in prahu v ozračje. Tudi ekonomski vidik ni zanemarljiv, saj je 
toplota pridobljena iz lesa cenejša kot iz tekočih ali plinastih 
goriv, nabava sodobnih kurilnih naprav na lesno biomaso pa je 
s strani  države (Eko sklada) ugodno subvencionirana, posebno 
ko gre za zamenjavo stare kurilne naprave z novo.

Izraz lesna biomaso zajema polena, pelete in sekance.
Najbolj primerne vrste lesa za kurjavo med listavci so bukev, 
gaber, hrast in ostale vrste lesa. Za kurjenje uporabljamo pred-
vsem les, katerega ni smiselno predelati v industrijske izdelke. 
Energijska vrednost goriva je količina energije, ki se sprosti 
med popolnim izgoretjem mase goriva. Energijska vrednost se 
znižuje s povečanjem vsebnosti vode, odvisna pa je tudi od 
vrste in ohranjenosti lesa. Za kurjenje v malih kurilnih napra-
vah gorivo ne sme vsebovati več kot 25% vode. Preveč vlažen 
les pri gorenju, ob nižanju energijske vrednosti, povzroča več 
dima, višje emisije prašnih delcev, nastanek katrana in posle-
dično poškodbe kurišča. 

Zračno suh les (vlažnost pod 20%) ima dvakrat višjo kurilno 
vrednost, kot sveže posekan les. 
Kurilnost zračno suhega lesa je za različne vrste lesa dokaj pri-
merljiva, gledano na težo lesa. Razlike med trdim in mehkim 
lesom nastajajo glede na volumen, zaradi različne gostote lesa. 
Če sekance ali drva kupujemo po masi (tako kot pelete) in ne 
po volumnu, je cena odvisna samo od vsebnosti vode in ohra-
njenosti lesa.

Torej lesna goriva bi morali kupovati po masi, seveda pa mora-
mo hkrati vedeti tudi podatek o vsebnosti vode.
Da dosežemo zračno suhost polen, jih moramo nasekati in 
skladiščiti na sončne in vetrovne površine. Skladovnica mora 
biti dvignjena od tal, odmaknjena od stene skladiščnega pros-
tora (kroženje zraka) in zaščitena pred dežjem. Sušenje je inten-
zivnejše, čim manjši so posamezni kosi lesa, saj je tako  večja  
površina in posledično toliko hitrejše sušenje. Da dobimo zrač-
no suh les mora biti čas sušenja vsaj eno leto na sončnem in 
zračnem prostoru.
Pred nakupom kuriva preverite, kako in kje so zložena. Naj-
pogosteje se drva kupuje v prostorninskih metrih (prm), kar 
pomeni prostornino zloženega lesa (cepanice ali okroglice), 
polena pa tudi v nasutih prostorninskih metrih (nm3 ), kar po-
meni prostornino nasutja, ali pa v tonah (potrebno upoštevat 
vsebnost vode).
Kakovost sekancev je odvisna od vsebnosti vode, vrste in ka-
kovosti lesa, velikosti delcev, ter deleža različnih nečistoč in 

primesi. Za sekance uporabljamo les slabše kakovosti, droben 
les ter sečne ostanke. Sekanci ki se uporabljajo v malih kurilnih 
napravah, morajo biti posušeni do vsebnosti vode pod 30%. 
Surovino predvideno za mletje v sekance je priporočljivo skla-
diščiti najmanj eno poletje na zračnem in suhem prostoru.

Zaradi obstojnosti sekancev moramo biti posebno previdni pri 
skladiščenju, saj nam prisotnost vlage povzroči, da so sekanci 
neustrezni za ogrevanje. Najboljši prostor za sušenje sekancev 
je pokrita utrjena površina na sončni lokaciji z dostopom zraka. 
Cenejši način skladiščenja lesnih sekancev nam omogočajo za-
ščitne ponjave, ki so uporabne tako za sušenje kot skladiščenje 
sekancev, saj omogočajo dostop zraka. Seveda pa je potrebno 
lesne sekance nasuti na vodotesno in utrjeno površino, in sicer 
v stožčasti obliki, da dež hitro odteka s površja ponjave.

S sekanci se trguje največkrat v nasutih prostorninskih metrih 
(nm3 ), kar pomeni prostornino nasutja ali po masi v suhem 
ali svežem stanju. Slednje se priporoča kot primernejše ob de-
jansko izmerjeni vsebnosti vode.

Peleti postajajo vedno bolj priljubljena oblika ogrevanja z lesno 
biomaso. Vsi peleti, ne glede na drevesno vrsto imajo podobno 
kurilnost, predvsem se razlikuje zaradi vsebnosti vode.

Peleti so standardizirani in certificirani, torej je vzpostavljen sis-
tem zagotavljanja kakovosti. Najbolj lahko zaupamo tistim, ki 
imajo s strani neodvisnih inštitucij podeljen certifikat o kako-
vosti po evropskih standardih. Pred nakupom si je dobro ogle-
dati teste peletov posameznih proizvajalcev/prodajalcev, ki jih 
objavlja Zveza potrošnikov Slovenije. Odstopanja po kvaliteti 
so več kot očitna. Tudi navedbe posameznih parametrov ka-
kovosti pelet na sami embalaži, je zelo koristen podatek, zato 
ga obvezno preberimo. Uporabljajmo le tisto kakovost pelet, 
ki jo priporoča izdelovalec kurilne naprave, saj se bomo s tem 
izognili morebitnim težavam pri delovanju kurilne naprave, do-
segali željen izkoristek in podaljšali njeno življensko dobo.
Pelete kupujemo v 15 kg vrečah, v večjih vrečah (big-bag - 1000 
kg) ali v razsutem stanju, glede na samo možnost skladiščenja.
Ogrevanje z lesom je pri nas tradicija, zato jo tudi ohranjajmo. 
Ob tem je posebno razveseljivo dejstvo, da se uporaba tega 
energenta v zadnjih letih povečuje. Razveseljivo je dejstvo, da 
je tudi v urbanih okoljih vse več gospodinjstev priključenih na 
daljinsko toploto, pridobljeno iz lesne biomase. 

Tako kot tudi sicer v življenju, tudi tukaj nekaj velja zaupanje 
– ohranimo prodajalca, ki nas ni razočaral z kvaliteto in ceno, 
seveda velja tudi obratno.
	

Lucjan Batista
Energetski svetovalec mreže ENSVET

IZBIRA KAKOVOSTNEGA KURIVA IZ LESNE BIOMASE
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KRIŽANKA ZA RAZVEDRILO

Vašo staro kopalno kad odstranimo, na njeno mesto položimo protizdrsen tuš podstavek in tuš 
kabino! Na mesto, kjer ni keramičnih ploščic postavimo obloge do višine 60 cm, oziroma do vrha tuš 
kabine. Možnost enostranske zasteklitve, zasteklitve z vrati, ... (različni vzorci stekel)

zastopa in prodaja:
Andreja Oblak s.p.
Lavričev trg 7
5270 Ajdovščina
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Kombinirane porabe goriva: 4,8 – 7,0 l/100km, emisije CO2: 127 – 159 g/km, emisijska stopnja: EURO 6d-ISC-FCM, emisije NOX: 0,021-0,063 g/km. Kia VAUU / EOM = 0 % financiranje lahko izkoristite ob nakupu novega vozila Kia po ponudbi KMAG d.o.o. po MP ceniku ob sklenitvi pogodbe o finančnem leasingu preko Summit Leasing Slovenija, d.o.o., SKB Leasing, d.o.o. ali GB Leasing, d.o.o. Reprezentativni primer 
izračuna za Kia akcijsko ponudbo Kia Sportage 1.6 T-GDI LX Start ISG M/T: vrsta financiranja – finančni leasing; predračunska vrednost predmeta financiranja – 32.899,00 EUR; lastna udeležba (polog) – 24,90 % ( 8.191,85 EUR); znesek financiranja – 24.707,15 EUR, število obrokov – 96; mesečno plačevanje – 188,83 EUR; preostanek vrednosti (balon) – 20,00 % (6.579,80 EUR); stroški odobritve: 0,0 EUR; skupni 
znesek za plačilo brez lastne udeležbe – 24.707,15 EUR; letna obrestna mera – 0 %; efektivna obrestna mera – 0 % (nespremenljiva). Financiranje se lahko zavrne če stranka nima ustrezne bonitete. Kia VAUU / EOM = 0 % popust je možno uveljaviti ob nakupu novega vozila Kia preko financiranja pod pogoji akcije »KIA FOREVER« po ponudbi KMAG d.o.o. Financiranje pod pogoji akcije vključuje sklenitev pogodbe 
o finančnem leasingu preko Summit Leasing Slovenija, d.o.o., SKB Leasing, d.o.o., GB Leasing, d.o.o. poleg financiranja tudi permanentno zavarovanje z obvezno vezavo za celotno obdobje trajanja financiranja, pri čemer je obvezna sklenitev vsaj (AO) zavarovanja, kasko (AK) zavarovanja ter zavarovanja proti kraji (T) pri Zavarovalnici Sava d.d. Financiranje se lahko zavrne, če stranka nima ustrezne bonitete. Cene 
vključujejo vse dane popuste in prihranke in ne vključujejo kovinske/bele barve (strošek je odvisen od modela vozila in izbrane barve, med 0 EUR in 620 EUR/vozilo). Popusti in ugodnosti se med seboj ne seštevajo. Veljavnost ponudbe do odprodaje zalog. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo 
k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka, zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter NOX. Podatki o ravni hrupa so bili izmerjeni po predpisanem merilnem postopku v skladu z Uredbo (EU) št. 540/2014 in Uredbo št. 51.03 UN/ECE [2018/798]: raven hrupa med vožnjo 63 - 70 dB(A) / standardni hrup: 69 - 89,2 dB(A). Pogoji garancije na voljo v garancijski knjižici vozila 
ali pri pooblaščenem zastopniku vozil Kia. Za tipkarske napake ne odgovarjamo. Slike so simbolične. KMAG d.o.o., Leskoškova 2, Ljubljana.

MAS AVTOGT d.o.o. Kromberk, Industrijska cesta 4f, 5000 NOVA GORICA, masavto.kia.si

Pisan. Vam na kožo.
Akcijski Kia Sportage prinaša največji izbor barv tudi za najbolj izbirčne. Odpeljite ga v svoji najljubši! 

že od

Novi Kia Sportage

189 EUR/
mesec

Samo do odprodaje zalog!

http://www.oblaktus.si
https://masavtogt.si
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TALNE OBLOGE IN LESENE PLOŠČE

Cesta IX korpusa 55
5250 Solkan
E-mail: les33@siol.net

• laminati  
• vinilne talne obloge
• parketi

• zaključne letve
• notranja vrata

Kupljene talne obloge lahko tudi vgradimo

gsm: 040 418 250

Polonavin d.o.o.
Črniče 1c
5262 Črniče

05 364 49 70
05 364 49 71

 info@polonavin.com
www.slovenskikmet.si

STEKLENA EMBALAŽA

POSODE ZA OLJE

BAG IN BOX EMBALAŽA

POKROVI IN ZAMAŠKI

MREŽE PROTI TOČI 

BATERIJSKE GRABLJE

s p l e t n a   t r g o v i n a 

pon-pet: 8.00 – 18.00

Nudimo vam notranja vrata, vhodna vrata, vse vrste talnih oblog. 
Vsak mesec posebna ponudba vratnih kril in podbojev ter popusti na ostalo blago in storitve.

 GARANTIRAMO NAJUGODNEJŠI NAKUP IZDELKOV LIP BLED

T: 05/33 03 800
040-979-058

poslovalnica_go@lip-bled.si

Ekos-RFD d.o.o. 
Ajševica 11 

5000 Nova Gorica.

PREVERJENA 
RABLJENA VOZILA

Preverjena 
zgodovina vozil

12 12 mm Do 12 mesečno 
jamstvo

Kredit ali leasing

Pregled po 140  
kontrolnih točkah

Nova Gorica t: 05 33 84 590  
Tolmin t: 05 38 00 550 
www.stavanja.si

http://www.tecnomar.si
https://les3.si
http://www.slovenskikmet.si
http://www.stavanja.si
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Nečitljivih kuponov ne objavljamo.

KUPON ZA BREZPLAČNE MALE OGLASE
Za fizične osebe je objava enega osnovnega malega 
oglasa do 70 znakov brezplačna na številko. 

Izpolnjeni kupon nam pošljite do 29.09.2023 
na naslov
Reprografika d.o.o., Novi trg 9, 6230 Postojna
s pripisom za MALE OGLASE.

TEL. /GSM: _____________________________

□ prodam   □ kupim   □ oddam    □ najamem   □ podarim

IME:  
PRIIMEK:
ULICA:
POŠTA:	                KRAJ:

VAŠ NASLOV:
Spodnja stran kupona ni za objavo.

NANOŠKI OGLASNIK
Izdajatelj: Reprografika d.o.o., ulica Prekomorskih brigad 6a, PE Novi trg 9, 6230 Postojna

Ponatis celote ali posameznih delov in njihova uporaba v drugih medijih je dovoljena le s pisnim dovoljenjem uredništva.
Rokopisov in fotografij ne vračamo. Nenaročenih prispevkov ne honoriramo.

Oblikovanje, prelom: Reprografika d.o.o. Tisk: Tiskarsko središče d.o.o. 
Naklada: 54.000 izvodov. Distribucija: Pošta Slovenije d.o.o. Izhaja mesečno
Uredništvo: 05 72 00 904, 051 427 824 | Trženje: 05 72 00 905, 051 414 520
mail: reprografika@siol.net | www.nanoski-oglasnik.eu | www.reprografika.si
Oglasnik je brezplačen
V razvid medijev je vpisan pod številko: ISSN 1855 - 6191

Brezplačni mali oglasi za fizične osebe:

NEPREMIČNINE
PRODAM

Poslovni prostor 66m2  v Postojni  opremljen z vso potrebno opremo za di-
gitalni tisk. Odlična lokacija v poslovno trgovskem centru. Tel.: 051 414 520
Parcela 3316m3 v Ajdovščini z verodostojnim dokumentom z možnostjo 
gradnje kmetijskih objektov. Tel.: 031 729 539
Oljčnik nad Izolo 0,4 ha 125 oljk, izolirani kontejner, voda, prikolica, 10 
rostfrei posod, asfalt do parcele, 15 min od Izole. Zemljišče je v lasti KGS 
Slovenije. Cena 22000€ Tel.: 031 737 347
KUPIM
Hišo gr. parcelo, garažo, poslovni prostor, gospodarski objekt Obala - Kras. 
Tel.: 041 706 163
ODDAM
Za preživljanje dopusta sobo z 2 ločenima ležiščema v pritličju stan.hiše 
v Izoli, opremljeno z TV, klimo, hladilnikom, parkirišče. Tel.: 06 411 72 75
Apartma za 4 os v Novigradu Hr.Istra, 150m od plaže, 300m do centra, 
ugodno. Tel.: 00386 41 367 765
3-sobno novo stanovanje 60m2 v okolici Ajdovščine. Tel.: 041 479 008

RAZNO
PRODAM

Samonakladalko,  2 predalnika 100 stara, oblačila in obutev raznih velikos-
ti, Citroen Berlingo bencin 1,6 za dele. Tel.: 031 729 539
Vino kraški teran 2,5€/l. Tel.: 041 823 163
Motokultivator - frezo Labinprogres 14 z nedelujočim diesel motorjem. 
Cena po dogovoru. Tel.: 05 300 60 80
Suha klana akacijeva drva cca 50cm. Tel.: 051 317 819
Mlin za grozdje 30l, stiskalnica, flaškoni. Tel.: 040 137 007
Domače ekstra deviško oljčno olje, večje količine ugodno. Tel.: 041 756 595
Malo rabljen šivalni stroj Singer na el. pogon. Tel.: 051 416 755
Domači jabolčni kis, jager liker, pisalno mizo in kolovrat. Tel.: 031 743 563
Priključek na baromat za čiščenje odtokov. Tel.: 041 475 730
Revije Neue mode s krojnimi polami in navodili, l. 1974-1990, 56 kom. 
Tel.: 041 822 971
Klubsko mizico kot novo, sod inox 400l s 3 pokrovi za vino, ugodno. 
Tel.: 041 649 424
Slika slikarja Jožefa Kristana, olje na platno, pokrajina, signirana in datira-
na. Tel.: 031 346 421
Vzmetena sedežna 240x180, raztegljiva z ležiščem in boxom za shranjeva-
nje. Tel.: 031 292 383
Suhe smrekove deske 25 mm. Tel.: 041 776 710 - Il. Bistrica
Sadjevec, vinski kis, jabolčni kis. Tel.: 05 36 65 271

Samostrel, kolo, set preživetja, moto opremo, 4 nahrbtnike, kamere. 
Tel.: 070 213 101
Kamere različne, kotliček rostfrei, nov kajak, knjige. Tel.: 041 938 737
Naplavni filter za vino in cisterno 500l, zelo ugodno. Tel.: 041 822 971
Športni izpuh Sito za skuter SYM in KYMCO 50 ccm -2T. Tel.: 041 803 288
Pralno sušilni stroj Candy, mešalec betona, dekliško kolo. Tel.: 041 974 441
Masažno blazino Biocrystal novo. Tel.: 031 642 987
Vsa čebelarska oprema z panji, harmoniko Železnik obnovljena. 
Tel.: 01 705 42 67
Sesalec Kirby globinski za suho čiščenje tepihov, jogijev. Tel.: 041 475 427
Kolesarske čevlje Scotti skoraj nove, cena po dog. Tel.: 041 565 764
Peč za CK  drva z ventilatorjem Valtis ekstrem Buderus na kurilno olje. 
Tel.: 031 653 278
Dobro ohranjen ročni repkalnik in prešo za grozdje 400l, 300€. 
Tel.: 031 631 208
Stara hrastova garažna 238 x 212, vhodna 132 x 208 vrata termopan. 
Tel.: 031 573 791
Cvetni prah lipov in cvetlični med, dostava tudi na dom. Tel.: 041 645 470
4 platišča OZ alu racing 185/60R 15 ET 37 16 col razmik med vijaki 10 cm. 
Tel.: 040 453 844
2-sed beige barve 120€ in sedežno cena po dog. Tel.: 040 888 487
Skuter Botian rocky 50, pomivalni stroj nov, feltne Momo - alu, feltne Peu-
geot 206 z gumami. Tel.: 041 706 163
Peč CK olje, 2 soda za vino inox 750l in 1000l, pralni stroj. Tel.: 041 706 163
Suha hrastova metrska drva, možnost razreza in dostave.Tel.: 068 927 153
Pralni stroj Gorenje, brezhiben, dobro ohranjen, ugodno. Tel.: 041 260 144
Tekaška steza z računalnikom 160d x 75š x 118v, 200€. Tel.: 041 789 115
Senčnik 3m nov 70€, senčnik velik za nad mizo 100 € s podstavkom, elek.
mizarsko dleto 100€. Tel.: 041 925 057
Starinsko kuhinjsko kredenco, potrebna renovacije, cena po dogovoru. 
Tel.: 040 519 100
Ugodno pod PVC vinil Monte Sasso creme swiss line 620x298/2 mm. 
Tel.: 031 640 936
Mešana drva za razrez 5m3, 45€/m. Tel.: 041 387 622 Il.Bistrica
Motoristična oprema, sod 70l, namizna luč, jogurt maker po simboličlni 
ceni, jogi 160-200 podarim. Tel.: 031 473 245
Kavč, 2 mizi, pregrinjalo za posteljo. Tel.: 070 687 155
KUPIM
Navijaško zastavo NK Primorje Ajdovščina. Tel.: 040 297 262
PODARIM
Starejšo TV Samsung, barvna. Tel.: 05 30 29 057
IŠČEM
Mlajšo upokojenko za starejšo gospo, ki je težji invalid, pomoč pri obla-
čenju, osebni negi in v gospodinjstvu. Nudimo bivanje. Tel.: 041 737 500 
- Obala
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KEMIČNA ČISTILNICA

čiščenje preprog
možnost prevzema - dostave

Vrečko

55 let

Gsm: 041 373 474

Domen Vrečko s.p., ul. Mare Husove 1a, 6210 Sežana

TRNOVEC d.o.o.
TRNOVEC d.o.o. Lesno Brdo 20/a, 1360 Vrhnika

Tel. 01/75 07 500 Fax. 01/75 07 505 GSM. 031 378 075
E-pošta info@jj-trnovec.si, www.jj-trnovec.si

TRNOVEC d.o.o. Lesno Brdo 20/a, 1360 Vrhnika
Tel. 01/75 07 500 Fax. 01/75 07 505 GSM. 031 378 075

E-pošta info@jj-trnovec.si, www.jj-trnovec.si

SOLIS 26, 4X4, 26 KM, 9.800 €

SOLIS 26 HST-HIDROSTAT, 4X4, 26 KM, 12.700 €

SOLIS 50, 4X4, 50 KM, 23.800 €

SOLIS 60, 4X4, 60 KM, 27.900 €

���������������������������

  

PRODAJNI HIT 
NAJCENEJE DO ELEKTRIČNEGA KOLESA 

doseg do 140 km

NADGRADNJA VAŠEGA KOLESA V ELEKTRIČNO

Tel.: 041 688 431 |  www.elkolo.si

Pripravljeni
na zimo?

Pri Mi Oskrbi
vas s kurilnim oljem oskrbimo!

www.mioskrba.eu 05 720 08 40
Notranjska, Vipavska dolina, Goriška, Kras, Obala

- okna, vrata, vetrolovi, 
- zimski vrtovi, ograje, 
- zasteklitev balkonov, 
- senčila (rolete, polkna, 
- žaluzije, lamelne zavese..)

Goran Obradovič s.p., Partizanska 123j, 6210 Sežana

GSM: 041 70 30 82 

www.alfego.si
tradicije in kvalitete

Željko Turk s.p.
Sinja gorica 13, Cerknica
info@geotris.si
http://www.geotris.si

l ureditev meje   
l sprememba bonitete zemljišča
l parcelacija zemljišč   
l geodetski načrti   
l zakoličba objektov
l vris objektov v zemljiški kataster
l vpis etažne lastnine v kataster stavb
l vpis gospodarske javne infrastrukture v kataster GJI

PRODAJA IN MONTAŽA NOTRANJIH VRAT
Andrej Šilc s.p., Slemenska cesta 50, 1317 Sodražica

E-mail:pomis@amis.net

Svetovanje Montaža

Izkušnje

Kakovost

Izmera Zadovoljstvo

http://www.jj-trnovec.si
http://www.elkolo.si
https://mioskrba.eu
http://www.alfego.si
http://www.geotris.si
http://www.notranjavrata.si
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MSZ-AY

STREHE ŽAKELJ ŽE 18 LET
Kakovostna, varčna in lahka streha

VEČ KOT 500 OBNOVLJENIH OBJEKTOV

Popravljamo in montiramo:
Vaillant  Junkers

Klover Kalon
Mitsubishi Electric  Toshiba

Pooblaščen servis ogrevalne tehnike Vaillant in Junkers

tel.: +386 (0)5 30 46 504
GSM: +386 (0)41 695 667

TMSA.PINTAR d.o.o.
Podsabotin 47, 5211 Kojsko

andrej.pintar@siol.net | www.servis-pintar.si

Popravljamo in montiramo:
Vaillant  Junkers
Klover 
Mitsubishi Electric
Pooblaščen servis ogrevalne tehnike Vaillant in Bosch - Junkers

Mitsubishi toplotne črpalke

TRADICIJA | KAKOVOST | SODOBNOST

http://www.mnt-gj.si
http://krovstvo-zakelj.si
http://www.servis-pintar.si
http://www.profildoo.si
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http://www.agroliam.si
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Gradiška cesta 10, 5271 VIPAVA
Centrala in dežurstvo        05 364 43 90

 veterina.vipava@siol.net          www.veterina-vipava.si

TOPLOTNE ČRPALKE
ZA OGREVANJE
OMNIA M 3.2

SISTEMI TALNEGA 
OGREVANJA

MR-TEC

TRGOVINA
MARTIN

AJDOVŠČINA
GORIŠKA CESTA 53
5270 AJDOVŠČINA

05 3653 650
pe.ajdovscina@martin.si

www.martin.si

VLJUDNO VABLJENI.

http://www.veterina-vipava.si
http://www.martin.si
http://www.sencila-rus.si
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AKCIJSKA PONUDBA
- PVC in ALU okna in vrata
- Dvoriščna vrata in ograje
- Garažna in industrijska vrata
- Industrijska panelna ograjaT: 041 482 063

www.ams-dizajn.siAMS dizajn, Volče 88a, Tolmin T.: 0599 55 290   F: 05 38 82 591 info@ams-dizajn.eu

IŠČEMO
Poslovne partnerje
za prodajo
in vgradnjo
stavbnega pohištva
in monterja za 
področje Slovenije,
Avstrije in Italije.
Če ste zainteresirani
za sodelovanje,
Pokličite
041 482 063

Možnost garažnih vrat za nizkoenergijske stavbe, debelina panela 60 mm, koeficient toplotnr prevodnosti
panela U=0,37W/m2K. Koeficient toplotne prevodnosti celotnih vrat dimenzije 5500 x 2250, pa je U=0,79W/m2K.

TISK in FOTOKOPIRANJE
NAČRTOV DO A0
TISK PLAKATOV

IZREZ SAMOLEPILNIH
NALEPK

TISK NA MAJICE
PO NAROČILU

http://www.ams-dizajn.si
http://www.reprografika.si
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LUKA LESKOVEC
kmetijska mehanizacija

kmetijska mehanizacija | vrtni program | rezervni deli | kmetijska oprema | servis kmetijske in vrtne opreme

ponedeljek - petek: 7.00 - 16.00 | sobota: 8.00 - 12.00   

AVTOMOBILSKA PRIKOLICA
že od 850€ z ddv

S t r o j i :    0 4 1  9 7 8  6 3 0
Tr g o v i n a :  0 3 1  4 3 6  0 0 0

Goriška cesta 75
5270 Ajdovščina

info@luka-leskovec.si

10% SEZONSKI POPUST NA VRTNI PROGRAM AL-KO in SOLO

������������������������������������
�����

https://luka-leskovec.si
http://www.izolacijskipaneli.si
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www.ecoflow.siBALKONSKE
SONČNE

ELEKTRARNE

15% popust
pri nakupu preko spletne trgovine eco�ow.si

Poskeniraj kodo
s telefonom

PRIMORSKA15S kodo kupona prejmete
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na 600W
mikroinverter

100W do 400W
solarni paneli

Povezovalni kabli

DELTA 2
1kWh baterijski

generator

Pametna WiFi

vtičnica

Cenjene stranke in poslovni partnerji.
Na ulici Toma Brejca, je zaradi izgradnje komunalne infrastrukture,
popolna zapora  v času od:  7.00 - 17.00 ure.

Podjetje začasno posluje :
- na lokaciji v podjetju Marvingrad, Vodovodna pot 17, Kromberk,
- urnik: ponedeljek – petek, od 8.00 – 16.00 ure, predvidoma do 30. 9. 2023,
- vnaprej dogovorjene dostave in prevzemi, so možni med 17.00 in 18.00 uro, 
na ulici Toma Brejca 16 – delavnica,
- informacije na 051 347 621 in 05 335 2000

http://www.ecoflow.si
http://www.brezavscek.si


16

PE: Koper 
Vanganelska cesta 6
T: 05 612 15 00     
koper@elektro-center.si

Elektrocenter d.o.o.
PE: Šempeter pri Gorici 
Žnidaršičeva ul. 25 
T: 05 393 65 72     
info@elektro-center.si

PE: Sežana
Stjenkova 1  
T: 05 730 05 02

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO2 po WLTP meritvah: 5,3-6,1 l/100km in 120-137 g/km, emisijska stopnja: 
EURO6, specifična emisija dušikovih oksidov (NOx): 0,0122-0,0209 g/km, trdi delci: 0,00025-0,00027 g/km, število 
delcev: 0,88-1,03E11/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno 
segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti 
zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmernopovišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 
ter dušikovih oksidov. Vse nadaljnje informacije o specifični porabi goriva in specifičnih emisijah CO2 iz novih 
osebnih vozil najdete v Priročniku o varčni porabi goriva in emisijah CO2, ki ga lahko brezplačno pridobite pri 
pooblaščenem SUZUKI partnerju in naspletni strani www.suzuki.si. Slike so simbolične. * Velja za 1.4 BOOSTERJET 
motor (motor s hibridno tehnologijo in turbinskim polnilnikom).

Avto Vuga d.o.o.
Partizanska 55, 
5000 Nova Gorica

-1.500 EUR-1.500 EUR

-1.000 EUR-1.000 EUR

BATERIJSKE IN PNEVMATSKE 
GRABLJICE ZA OLJKE 

TER REZERVNI DELI 

MOTORNE ŽAGE IN MOTORNE KOSILNICE OLEO-MAC

REZERVNI DELI:
� LABINPROGRES
� LOMBARDINI
� OLEO-MAC

CAMPAGNOLA

https://irpro.si
http://www.avtovuga.si

